
Передмова до опису фонду 

 

Військовий відділ виконкому Козелецької волосної ради робітничих, селянських 

і червоноармійських депутатів, м. Козелець Козелецького повіту  

Чернігівської губернії 

 Р-2213; 28 од.зб.; 1919–1922 рр. 

І.  Історія установи-фондоутворювача 

Козелецький волосний комісаріат у військових справах створений у січні – 

лютому 1919 року, відповідно до декрету РНК РРФСР "О волостных, уездных, 

губернских и окружных комиссариатах по военным делам", як орган місцевого 

військового управління на території волості.  

          Займався військовою мобілізацією населення та гужового транспорту, 

обліково-призовною роботою, проводив всезагальне військове навчання, 

агітмасову роботу щодо вербування добровольців до РСА.
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Декретом РНК від 21 березня 1921року волосний військовий комісаріат був 

ліквідований та створений військовий відділ при волвиконкомі.   

Ліквідований на підставі постанови президії ВУЦВК від 07.03.1923 року 

«Об административно-территориальном делении Черниговской губернии».
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ІІ. Історія фонду 

Дата надходження документів до архіву невідома. Документи опису № 1 

описані у 1948 році, опису № 2 – у 1955 році загальною кількістю 49  справ. На 

підставі акту про виділення справ до знищення від 29.09.1975 року в утиль 

виділено 22 справи, в результаті чого до перероблення описів фонд складався з 27 

справ.  

У 2017 році рукописні описи №№ 1, 2 перероблені шляхом редагування 

заголовків без  перегляду справ. 
Основні документи фонду:  

Розпорядження, циркуляри губвійськкомату,  повітвійськкомату про проведення обліку 

військовозобов’язанних, коней та упряжі, боротьбу з дезертирством. Відомості про коней, вози, 

упряж, взятих на військовий облік. Листування з повітвійськкоматом про надання термінових 

донесень щодо політичних настроїв населення повіту, мобілізацію громадян. Акти конфіскації 

майна у дезертирів. Списки офіцерів та чиновників царської армії, яку не з’явилися по 

мобілізації. Розписки про конфіскацію у населення військового майна. Посвідчення, анкети 

громадян, які отримали відстрочку від призову. Відомості на видавання заробітної плати. 

  

ІІІ. Характеристика опису 

Документи фонду описані та обліковані в опису № 1. Після перероблення 

недіючі описи №№ 1, 2 підключені до фонду (справа № 27). До опису складено 

необхідний довідковий апарат: титульний аркуш, передмову, перевідну таблицю 

шифрів. Заголовки справ розкривають повний зміст документів.  

Станом на 28.08.2017 в опису № 1 обліковано 28 справ за 1919–1922 роки. 

 

Начальник відділу                                                                    О.В. Носенко 

28.08.2017 
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